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гр. София,  08.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 08.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12776 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ К. К. Х., НЕПЪЛНОЛЕТНА СЪС СЪГЛАСИЕ НА РОДИТЕЛ С. 

П. чрез адв. И. А., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. А., с 

пълномощно по делото 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ЗЗ-ТА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ "СВЕТА С.", редовно 

призован, се представлява от адв. Я., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. А. Поддържам жалбата Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

Адв.Я.: Оспорваме жалбата. Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим 

доказателства. 

СЪДЪТ констатира, че с жалбата в съда са изпратени с придружително писмо 

писмени доказателства извън тези, за които съдът, с разпореждане от 11.01.2022 г., 

както и с разпореждането за насрочване от 01.02.2022 г., е задължил директора на ЗЗ 

ЕГ „Света С.“ да представи доказателства, относими към административната 

преписка. Тъй като съдът намира, че представените с жалбата писмени доказателства 



от страна на административния орган не могат да бъдат ценени като представена 

административна преписка в цялост, а съобразно разпорежданията на съда от 

посочени дати не са постъпвали книжа от страна на ответника във връзка с дадените 

указания, с конкретно посочване на исканите документи, намира при това положение 

административната преписка за непълна. 

Адв. Я.: С оглед установяване на факта, че административната преписка не е 

постъпила по делото въпреки уверенията, че същата е изпратена, моля да ми се даде 

възможност да я представя. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДАЛЖАВА ответника, Директор на 33 ЕГ „Света С.“ чрез адв. Я. Д. Я., в 3-дневен 

срок от днес, да представи изисканите с разпорежданията на съда от 11.01.2022 г. и от 

01.02.2022 г. писмени доказателства. Доказателствата да бъдат депозирани в 

деловодството в АССГ с препис от тях за връчване на жалбоподателя. 

   За събиране на доказателства 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Отлага и насрочва делото за 05.04.2022 г. от 11.15 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


